

76名支教教师受表彰

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市教体局获悉,在教学一线从事教育教学工作的76名支教教师被授予“优秀支教教师”荣誉称号,以表彰他们对我市教育事业发展作出的突出贡献。

受表彰的支教教师有的来自郑州市,有的来自我市各县市区。他们为了一个共同目标,到条件相对艰苦的乡村薄弱学校支教,把青春和汗水洒在这片厚重的土地上,为推动周口教育发展作出自己的贡献。

2018年9月,郑州市选派一批

优秀教师对我市对口支教,同时我市也选派一批骨干教师到农村薄弱学校支教。1年来,参加支教的教师恪尽职守,履行职责,为受援县和受援学校带去了先进的教学方式和教学理念,涌现出一批优秀教师和教育工作者。为表彰先进,树立典型,促进工

作,经各受援学校考核推荐,各县市区教体局审核,市教体局决定授予杨永中等76名同志“优秀支教教师”荣誉称号、余广峰等21名同志“优秀支教教育工作者”荣誉称号、郑州市金水区教育文化体育局等4个单位“支教先进单位”荣誉称号。



清洗大桥护栏 营造良好环境

10月23日下午,市城乡一体化示范区工作人员在清洗中心城区周口大道桥护栏及周边路面,给市民营造一个干净环境。

记者 张洪涛 摄



清理绿化带垃圾

10月23日,在中心城区七一路东段绿化带内,市经济开发区淮河路办事处工作人员仔细清理垃圾,营造美好环境。

记者 关秋丽 摄

